- | | | | e L :
3300 LT 3300 ]l 3300 ]l 3300 ]1 3300 i 3300 ; i 3500
| |
e TR 0 5 o Souus @ i e ¥ Beadics [%] g o S 1 g ﬁ 5T | e ) ‘@"*’”W"D** o - [%__ = : '"U’:__@ PR T s U**[E
5 : TR S SR B e e = e — —E e e it 2 — e =L o et SF3m |
| [ | | | | v
| | | | | | i
| | | | il i
| a | i i 1|
| | | | | | |
g &= : 1 - jie o |
i | _ | 5 | S |
| ] | | ] | e =
| 0| i | 0 |
| H ' g H H 9l
| | s 1
i S s __ 4588 @ SR e i i i W = . : el i | 551 = , el S g_
JEFE , et = I o - - SRR % Es E_I:FE el b = = . et ﬁu«gg___]
| | | | | |
Eldra fjos ; : ‘ ' : :
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
1851 3 ;1551 o
| n i | ] |
| i | | | i
| 1 i i | |
| n | i | |
| | | | | |
| || N ] | ] |
E 3 - = - |
RR ia || || s il
| | | | | ]
| i i i i
| i |
_ e o e Eﬁﬂ_mw ] “_ E§ﬂmm - e o
gl S e ey ,[g:[ =H : : 5 SRR | = § R PRI - WAL ¢ -8t MR ¢ ) o TR e SRR L -
3300 Jr 3300 1[ 3300 t 3300 3500
| | | : | |
Grunnmynd - Mkv. 1:50
sérmynd/ 1\, Mkv. 1:10 Snid A-A : sniala-A
@y 65 1]9 65 Snid B-B Sermyndm Mkv. 1:10 :
0= @ 65, 119 B Snid B-B
___/1/__ | _44/7_/_ Burdarammi BR1 ,_w_/|/_ A | --—/l/f/— Burﬁarammi BR1 | t/
| | - o
2 o> :
: = Innsteypt festing SF2 | e
| q:: =l Innsteypt festing SF1 | 2 stk snittteinar MZOxﬁ : \&,&é\fﬁ ;
B <_¢ — - ﬁ7 2 stk snittteinar M20x300 | PEHD plaskubbar u. limtré q:\— | -:g; 5&@\‘} :
' | | PEHD plaskubbar u. limtré — | | 60x180x10mm Ea = e : L
ffff — S e 60x180x10mm 8 @ =) 0.3
' Ly 8 | B;{ = e ,._1:l_]..4 o e
| m : M & II__|__.II S ‘*’I 4’ & = )
== i e e e
o EEZ =B Eo= B - L] o
3 =L g =5 ::I:: S e = Lo FEEE. i
- S8 & === BERR o 0,000
65 Als 65 £ 1 sh e o |—E§ - ' e s
A +— ’ e A B i = " [ 1y /: :
JAi :T 5 _ Erd e L0 ke
i e 2x2 stk K10 lykkjur I |
| T - | Eian e S
B L [ I L=1100mm L
=1 [ | B I l I I
11 1 1
ALMENNT ALAGSFORSENDUR TREVIRKI OG STALFESTINGAR
Pt Alag 4 g N/m? Limtré skal vera i gaedaflokki GL30c Fuaverja skal sperruenda og adra hluta
jzg'@ Taknar hzed i snidmynd e i mN/m Samkvaemt iST EN 14080:2013 trés sem steypast inn eda leggjast ad
0,00 Téaknar had & plétu i grunnmynd e e e (Vamhe't)k lak g
N Adrir burdarvidir skul ki i i 5
i e RS e B bR
Notalag........ococeevrevviinenr - kN/m? Stalgaedi | sersmidudum festingum er og pykkt 0,3xd (d er pvermal bolta)

Timburstaerdir erui mm
Oll 6nefnd mal eru i mm

$235 samkvamt {ST EN10025-2:2004

Stalgaedi i boltum og teinum er ISO 8.8
Stalgaedi i bordaboltum 1SO 4.6
nema annad sé tekid fram.

Allir festihlutar ur stali skulu galvanhudadir
nema annad sé tekid fram a teikningu.

2720

1280

0

855

2400

99 570 90

115

Sérmyndm Mkv. 1:10

200

200

7O

w 10

Bs. 90

Gaflrammi GR1

200 |
rﬁm—- ’
| gI
A

W

80 5510
p——————

14020

A

T

Sérmynd m Mkv. 1:10
301

Sérmynd m Mkv. 1:10

200

\ —Stalfesting SF6
| /o 2 stk bordaboltar M16x120
| ( S| PEHD plaskubbar u. limtré
8 ; ' 85x140x10mm
G | 90 60 50010 e
| | T A2 stk K10 Iykkjur
=T " ,' b2 e 200mm
(@] < [ 5,
oy o il
167 | AL
e Bk FIE R =
=8
‘ [
A L
[=]
(=551
(=]
Sérmynd m Mkv. 1:10
301 Snid A-A
233 Snid B-B
S e
\J ==
. — Hurdastod 115x233 4
: —— Hurdastod 115*233
= E Stalfesting SF5
T —— Stalfesting — Innsteypt festing SF5
' 2 stk bordaboltar M16x140 Y "
A [f@‘/] 2 stk gaddaskinnur E62/16 o )
- = PEHD plaskubbar u. limtre * PEHD plaskubbar u. limtré
A S :r\ /\: 110x180x10mm S : ) 110x180x10mm
160, 80 60, 10 o
, | f—T| | jstj 115x23 | —
| 19 60| ¢ | 2 stk rekskrafur 6%60 /H\
: s el | .
B 2 o 2 stk K10 lykkjur S || 2 stk K10 lykkjur
, ; L || e L=1100mm____ ao _ L=1100mm
' mI —1~»$-~-Jr"’"“"'_"'""" e // 11
Pokgd: 500 . L0y
| | 5. - « !
. A" i
e = k
| OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HEU’FA EDA [ HEILD EER‘IHAE) SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
Dags Skyring breytingar — 7

Snid A-A

[T
un
—
. : S = ) ________!_Qp_steypt festing SF3
= 1( 0l % 3 stk bordaboltar M16x120
& ) % PEHD plaskubbar u. limtré
i j |__§__| 85x300x10mm
N
| |
| ! |
| | |
FEesl=
| | |
| |
I — 3 stk K10 lykkjur
S L=1100mm
| | |
Snid A-A
200
—— Stod 90x200
o
- 65 —— Innsteypt festing SF4
o © 2 stk snittteinar M16x135mm
PEHD plaskubbar u. limtré
_L 85x180x10mm
10,55| '
8 £ ' 2 stk K10 lykkjur
(o L=500+200+500
&
L _l_J
I
|
|
|
|
I
I
I
Snid A-A
90

——— Hurdastod 90x167

Innsteyptar festingar

Vanda skal fragang og stadsetningu innsteyptra
festinga. Ath. ad hreinsa steypuleifar af
festingum pegar steypuvinnu er lokid.

Nakvaemniskrofur vid stadsetningu festinga
Stadsetning i haed og i plani +/- 5mm

2 stk bordaboltar M16x140
2 stk gaddaskinnur E62/16

Br. af

[®lel

niVimet

Byggingadeild - Vesturvor 29 - 200 Képavogur
kt. 440510-1160 - Simi: 412 5300

MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
1:50-1:10| 31.08.2017 DL17 016 il
TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
HK HK BI

HEITI VERKS:

Kdpsvatn 1, Hrunamannahr.

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifraedingur B.Sc.

602

301

HEITI TEIKNINGAR

Fjosvidbygging
Grunnmynd og sérmyndir

kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

P

ARITUN HONNUDAR

g,

=

;_/-:v.’ Z- o (.-_.\,.

——

—

=4 i

5 —

DAGS. ARITUNAR
4"7”’_7 = F—

[ ARITUN SAMREM.HONNUDAR

DAGS. ARITUNAR

301-Kopsvatn.dwg



